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282/1. Aknay János (1949)

Emlék 2013. 7/30

technika: papír, színes print, jjl,

keretben

méretek: 16 x 16 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 25.000 Ft

282/3. Bak Imre (1939-2023)

Cím nélkül 1983

technika: papír, szitanyomat, jjl.

méretek: 33,5 x 29 cm

kikiáltási ár: 55.000 Ft

leütési ár: 80.000 Ft

282/6. Bálint Endre (1914-1986)

Totem 1971.

technika: papír, monotípia, jjf,

keretben

méretek: 20,5 x 29 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

282/7. Bányász Éva (1956)

Cím nélkül 1982

technika: papír, kollázs, jjl,

méretek: 34,5 x 29,5 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft



282/9. Batári László (1920-1997)

Dunai táj 1963.

technika: olaj, farost, jjl, keretben

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 26.000 Ft

leütési ár: 140.000 Ft

282/10. Bolmányi Ferenc (1904-1990)

Küzdelem 1960.

technika: papír, golyóstoll, jjl,

keretben

méretek: 25 x 18 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

282/11. Bondor Csilla (1975)

Anyukezek 2003

technika: papír, rézkarc, jjl.

méretek: 29,5 x 21 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

282/13. Czene Béla (1911-1999)

Római utca 1986

technika: farost, olaj, jjl

méretek: 30 x 64,5 cm

kikiáltási ár: 190.000 Ft

leütési ár: 1.100.000 Ft

282/14. Czölder Dezső (1875-1933)

Abbázia részlet, Mária szobor

technika: olaj, vászon, jjl, keretben

méretek: 36 x 48 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft



282/15. Csepeli Németh Miklós (1934 -

2012)

Emlék

technika: olaj, karton,jk.

méretek: 62 x 62 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

282/17. Debreczeny Zoltán (1952)

Stég

technika: vászon, olaj, jjl

méretek: 50 x 70 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 60.000 Ft

282/18. Deim Pál (1932-2016)

Kőmives Kelemenné 1.

technika: papír, szitanyomat, jjl.

méretek: 12 x 8,5 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

282/21. Gabriella Roskovenszky

Zebegényi táj 1970.

technika: olaj, vászon jjl. Keretben

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 19.000 Ft

282/23. Gráber Margit (1896 - 1993)

Kertben

technika: pasztel, papír, jjl, keretben

méretek: 23,5 x 32 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 42.000 Ft



282/24. Gyarmathy Tihamér (1915 - 2005)

Kompozició 1968.

technika: jkl.keretben

méretek: 29 x 21 cm

kikiáltási ár: 65.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft

282/26. Halász Károly (1946)

Cím nélkül 1977

technika: papír, szitanyomat, jjl.

méretek: 35 x 29 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

282/28. Kádár Béla (1877 - 1956)

Kompozició 1920-as évek

technika: tus, papír, keretben

méretek: 27 x 24 cm

kikiáltási ár: 240.000 Ft

leütési ár: 240.000 Ft

282/29. Kalmár István (1949)

Angyalzár 42/45

technika: színes szita, papír, jjl.

méretek: 30 x 21 cm

kikiáltási ár: 13.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

282/30. Károlyi Ernő (1923-2016 )

Hania kikötője, Kréta

technika: farost, olaj,jjl.

méretek: 44 x 56 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft



282/31. Kass János (1927 - 2010)

Mária és Jézus 2007

technika: papír, linómetszet, jjl,

keretben

méretek: 25,5 x 18 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

282/32. Katona György (1960-2021)

El Greco parafázis

technika: olaj, farost,jn, keretben

méretek: 40 x 50 cm

kikiáltási ár: 19.000 Ft

leütési ár: 19.000 Ft

282/33. Keserű Ilona (1933)

Cím nélkül 1976

technika: papír, szitanyomat, jh.

méretek: 34,5 x 28,5 cm

kikiáltási ár: 75.000 Ft

leütési ár: 120.000 Ft

282/34. Kisfaludi Stróbl Zsigmond

(1884-1975)

Fürdőző akt

technika: porcelán, jhl.

méretek: 54 cm

kikiáltási ár: 75.000 Ft

leütési ár: 200.000 Ft

282/35. Kismányoki Károly (1943-2018)

Fekete lepel 18 fotó

technika: zselatinos ezüst nagyítás

vintage

méretek: 12 x 9 cm

kikiáltási ár: 85.000 Ft

leütési ár: 85.000 Ft



282/37. Kondor Béla (1931-1972)

Petőfibánya

technika: papír, rézkarc, jjl,

méretek: 19,5 x 29 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft

282/38. Kornis Dezső (1908-1984)

Kiállítási plakát 1996

technika: papír, színes szita

méretek: 70 x 50 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 14.000 Ft

282/39. László Fülöp (1869-1937)

Patrick fiam 1910, St. Blaisen

technika: papír, szén, jjl, keretben

méretek: 37 x 28 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 240.000 Ft

282/41. N.G szignóval

Tükrös lány

technika: polikarbonát, jh.

méretek: 23 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

282/42. Nádler István (1938)

Cím nélkül 1972.

technika: papír, szitanyomat, jkl.

méretek: 33,5 x 29,5 cm

kikiáltási ár: 65.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft



282/45. Pór Bertalan (1880-1964)

Kontyos nő 1947.

technika: vegyes technika, papír, jjl,

keretben

méretek: 30 x 23 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 130.000 Ft

282/46. Rékassy Csaba (1937 - 1989)

Nyár 50/11 1981

technika: papír, rézkarc, jjl,

keretben

méretek: 29 x 39,5 cm

kikiáltási ár: 38.000 Ft

leütési ár: 38.000 Ft

282/47. Rozs János (1901 - 1987)

Dunapart

technika: olaj, farost, jbl, keretben

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 34.000 Ft

282/48. Rubint Ávrahám Péter (1958)

Kozmosz, 2001

technika: karton, olaj, jjl.

méretek: 94,5 x 60 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

282/49. Ruzicskay György (1896 - 1993)

Prizmatikus kompozició 2.

technika: színes kréta, papír , jn,

keretben

méretek: 50 x 70 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 42.000 Ft



282/50. Stefanitovits Péter (1947)

Végtelen múzeum 42/45 2005

technika: színes szita, papír, jjl.

méretek: 30 x 21 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

282/54. Tevan Margit (1901-1978)

tálca

technika: ezüstözött réz, jl.

méretek: 36 x 12 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 38.000 Ft

282/55. Tevan Margit (1901-1978)

Doboz

technika: ezüstözött réz, jl.

méretek: 14,5 x 6 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

282/57. Varga József(1922-2021)

Csendélet gyümölcsökkel 1947

technika: vászon, olaj, jjl.sérült

méretek: 50 x 60 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

282/58. Vasarely, Viktor (1906 - 1997)

Vonal-4 1967/1971

technika: papír, heliogravür, jjl,

keretben

méretek: 17 x 16,5 cm

kikiáltási ár: 38.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft



282/60. Zórád Ernő ( 1911-2004 )

Szép Ernő illusztráció

technika: papír, vegyestechnika jbl

méretek: 34,5 x 21,5 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 34.000 Ft


